



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS  
VALES DO JEQUITINHONHA E  
MUCURI  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E  
CULTURA  
[www.ufvjm.edu.br](http://www.ufvjm.edu.br)



**1ª retificação ao Edital PROEXC 03/2020 no enfrentamento do Novo Coronavírus**

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC), torna pública as seguintes retificações do Edital PROEXC 03/2020:

Onde se lê:

4.1.4. Conhecer o ambiente Moodle.

**Leia-se:**

**4.1.4. Conhecer a plataforma a ser utilizada para a disponibilidade do curso na modalidade a distância de curta duração *online*.**

Onde se lê:

4.2.3. Conhecer o ambiente Moodle.

**Leia-se:**

**4.2.3. Conhecer a plataforma a ser utilizada para a disponibilidade do curso na modalidade a distância de curta duração *online*.**

Onde se lê:

7.1.3. Viabilidade da proposta compatível com a infraestrutura existente na UFVJM, na Diretoria de Educação à Distância, no ambiente Moodle.

**Leia-se:**

**7.1.3. Viabilidade da proposta compatível com a plataforma a ser utilizada no curso e que nessa plataforma, a ser definida pelo coordenador da ação, seja possível verificar se os cursistas assistiram ao curso. Além disso, recomenda-se que seja aplicada uma avaliação ao final do curso para o recebimento do certificado.**

Acresce-se o item:

**14.7. Qualquer necessidade de esclarecimento sobre o referido edital usar o e-mail: <[editais.pro-exc@ufvjm.edu.br](mailto:editais.pro-exc@ufvjm.edu.br)>.**

Diamantina, 29 de maio de 2020.

Prof.ª. Dr.ª Cristiane Tolentino Machado  
Presidente da Comissão dos Editais PROEXC